



人物

谁是本届欧锦赛上人气之王？毫无疑问非巴神莫属。很多球迷直言，看意大利比赛就是来看巴神的。甚至，巴神在与英格兰点球大战中的微笑都能引发球迷一番讨论。

巴神本届大赛引爆球迷关注的起点，是首场对阵西班牙的那个因“思考人生”而错失的单刀球。但在半决赛对阵德国的比赛中，巴神用连续两粒进球告诉世人自己真的很“神”。到了北京时间今天凌晨进行的欧锦赛决赛，巴洛特利已然成了收视保障。据欧锦赛官方收视率调查显示，全世界范围内会有创纪录的2.5亿人，通过电视观看意大利对阵卫冕冠军西班牙的决赛，大多数中立球迷都希望能见证巴神帮意大利推翻西班牙队近几年来的足坛的“统治”地位。

据英国《太阳报》报道，英国有2500万人会通过电视观看这场决赛，这将是欧锦赛在英国收视率最高的一次，也是英国有史以来收视率第三高的一场足球赛。电视转播机构负责人称，正是由于巴洛特利的爆发，才使得这场欧锦赛决赛如此吸引眼球。一位业内人士称：“这届欧锦赛的收视率远远超出预期。我们原本担心很多人会因为英格兰队出局而选择不看。但毫无疑问，巴洛特利的因素在收视率飙升的过程中扮演了重要的部分。观众不知道巴洛特利接下来会做什么——这引发了巨高的收视率。”

除了挑起收视率重担之外，网络上，关于巴神的话题也层出不穷——

这边，有网友写下这样一段文字：“西班牙：‘我们没有一个前锋是正常的。’意大利：‘我们也没有一个前锋是正常的。’”有人调侃此段小对话显示了中文的博大精深，“太有内涵了，弄到明年高考语文卷里去吧”。

那边，网友们尽情发挥想像力，将巴神脱衣庆祝的照片进行各种PS。那么，就让严肃靠边，一起来欣赏一下网友的大作吧（见右图）。

本报综合报道

要思考人生，要娱乐大众 还要挑起收视率重担 **巴神真的很忙**



①战斗力爆表，开始变身。
②变身完成，悟空什么的都弱爆了。
③接受奥巴马邀请，到白宫议事。
④学起了《天鹅湖》，惟妙惟肖。
⑤体验生活，到工地做建筑工人。

图片来源：百度 巴洛特利吧
以上均为网友PS图片

巴神的世界我们不太懂 **巴神的身世你可以了解一下**

欧锦赛半决赛后，巴洛特利眼含热泪拥抱了看台上的养母，这让许多原本不太了解他身世的球迷更加“不懂巴神的世界”。其实，巴洛特利有两个家，一个是生活了20多年的养父母巴洛特利的家，另一个是赐予他生命的加纳的巴瓦家。看到儿子在欧锦赛上大红大紫，巴洛特利的生父声声呼唤：“我们不在乎马里奥有钱，只想他回家。”

曾拒绝认亲

这曾是一段巴神不愿意提及的历史。

2年前，巴洛特利的亲生父母，加纳移民托马斯·巴瓦和罗斯·巴瓦在意大利巴勒莫生下了他。他是他们的第一个儿子。但出生没多久，巴洛特利就被发现有肠道疾病，医生怀疑他是否能够存活。1992年的春天，他被住在别墅里的一对白人夫妇弗朗斯科和西尔维亚收养，得到了他们的悉心照顾。生命的轨迹从此转了个弯。

曾经，巴洛特利对于被亲生父母遗弃的事情耿耿于怀。在国米崭露头角后，巴神多次表示不想认亲。“10多年来，我没有在生日接到过一次他们的电话。直到我成为一名意甲的球员后，他们才开始和我联系。如果没有成为足球明星，他们根本不关心在我身上发生了什么。在我眼中，他们只是两位陌生人。”

不过，在养父母以及教练的劝导下，本届欧锦赛前，巴洛特利同意承认自己的亲生父母。他将自己在欧足联的注册名字改为“马里奥·巴瓦·巴洛特利”——在原本的名字之间加上了亲生父亲的姓氏巴瓦。

爷爷刚去世

尽管巴洛特利不太愿承认自己的亲生父母，但这却无法阻挡另一边对他的殷殷期盼。几千里之外的加纳，巴瓦一家始终关注欧锦赛。不幸的是巴瓦的父亲，也就是巴神的爷爷纳纳·巴瓦两周前去世了。据说，巴神曾送给纳纳一顶有他签名的棒球帽，还承诺8月会去加纳看望他，可惜老人等不到这一天了。

如今，加纳的亲人们最大的愿望是这位欧锦赛上大放异彩的球星能回家乡看一看，了解一下自己的祖先。

巴神的老家在加纳科农戈城金矿开采区，那里是个贫民窟。巴瓦的弟弟并不看好巴洛特利的理财头脑与退役后的前景，他说：“他现在很富有，但是足球运动员的职业生涯是短暂的。”他希望巴神能回到故乡看看，感受贫民生活，为自己的人生做个长期规划。

巴神的姑姑阿库莎则说：“我对他的钱不感兴趣，我只想告诉他这里有他的根，人们不是总说哪里都不如家里好吗？”

据《新民晚报》